
 

 

 

 
    大きく成長した２学期でした 

本日で２学期の教育活動が終了しました。「やさしく、たくま

しく、かしこい子どもの育成」を学校教育目標に掲げ、教育活動

の充実に努めてまいりました。その結果、一人一人の子どもたち

が、自分のよさと可能性を発揮して自分を磨き、素敵な輝きを見

せてくれました。子どもたちの成長を支えたのは、学校での教育

だけでなく、「家庭の教育力」「地域の教育力」のおかげであると

職員一同、感謝しております。当校の教育活動に対しまして、様々

な面でご支援・ご協力いただきました保護者の皆様、地域の皆様

に厚くお礼申し上げます。どうもありがとうございました。今後

とも、どうぞよろしくお願いいたします。よいお年をお迎えくだ

さい。 
     

赤い羽根共同募金、ご協力ありがとうございました 
前号でも紹介しましたが、新宮町社会福祉協議会より協力の依頼を受け

て、当校でも１１月に赤い羽根共同募金に取り組みました。集まったお金

は、中心となって取り組んだ人権委員会の子どもたちが、社会福祉協議会

の方に贈呈しています。社会福祉協議会の方からは、感謝の言葉と共に、

この募金が、新宮町の地域福祉事業に活用されるという話がありました。

誰もが安心して住みよい町をつくるための一助となれば幸いです。子ども

たちの善意とご家庭のご協力に感謝いたします。どうもありがとうござい

ました。 

 

「プログラミング教室」が開催されました 

１２月１日（日）に、新宮小学校ＰＴＡ主催の「プログラミング教室」が開催されました。 

九州工業大学の先生を講師にお招きし、３，４年生対象の「プログラミング～ビスケットで

遊ぼう～」では、パソコンで絵を描く等の活動を通してプログラミング

の基礎を体験しました。５，６年生対象の「テック×デザインワークシ

ョップ」では、楽しく学びながら、自分のアイデアを形にする体験をし

ました。どちらの教室も、終始笑顔が絶えず、子どもたちの「問題を解

決する力や想像力」を育成する上で、有意義な時間となりました。 

 当日までの準備や運営に関わってくださったＰＴＡ役員をはじめ、関

係者の皆さん、ありがとうございました。 

 

「あゆみ」について 
 本日、子どもたちにあゆみを配付しています。学習の評定だけでなく、所見

や出席の記録にも目を通していただき、まずはお子さんの頑張りや成長を認め、

褒めてあげてください。保護者の方の称賛や励ましが、お子さんの自信とやる

気につながります。その後で、今後の課題や冬休みに取り組む内容等について

話し合っていただきたいと思います。 
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「楽しい冬休みにするために、命を守る行動を！」 
   冬休みは、子どもたちが一年を振り返り、新たな気持ちで新年に臨む上で極めて有意義

な時期です。この冬休みを健康面や生活面においても有意義なものとするために、次の点に

ついて、学校でも指導しています。ご家庭でもご指導をよろしくお願いいたします。（詳し

くは、『楽しい冬休みにしよう』のプリントをご覧ください。）  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ ネットの危険から子どもたちを守るために 

夏休みや冬休みなどの長期休暇の後、ゲーム機やネット等によって生活    

リズムが崩れて学校生活に支障をきたしたり、トラブルに巻き込まれたり 

する事例が増加するようです。トラブルを未然に防止するため、親子で一  

緒にルールを作り、守れるように確認をお願いします。 

 

☆ ご家庭における子どもたちの見守りをお願いします 

日頃から、学校では、生活アンケートの実施や相談タイムにより、子どもたちの悩みの早

期発見・早期解決に努めていますが、明日から１４日間は、子どもたちは学校を離れること

となります。そこで、冬休み中は、なお一層ご家庭で子どもたちの見守りをしていただきま

すようお願いいたします。いつもとちがうお子さんの様子や悩みなどご心配なことがありま

したら、学校や下記の電話相談窓口等にご相談ください。 

２４時間子供ＳОＳダイヤル 0120-078-310（通話無料） 

子どもの人権１１０番    0120-007-110（通話無料） 

子どもホットライン２４   092-641-9999 
 

【令和６年度１月・２月の主な行事予定】 

日 曜 １月の行事 日 曜 ２月の行事 

８ 水 
町内一斉あいさつの日 

始業式 児童下校１１：４５（～９日） 

３ 月 町内一斉あいさつの日 

４ 火 新一年生入学手続き 

10 金 給食開始 ６ 木 新宮中出前授業（６年） 委員会活動 

16 木 委員会活動 ７ 金 第３回学校運営協議会 

20 月 代表委員会 14 金 学習参観１～５年 

23 木 避難訓練 19 水 町内職員研修会のため児童下校14:00 

 

※語りの会  

６年：14・15 日 ５年：16・17 日 ４年：20・21 日 

３年：22・24 日 ２年：27・28 日 １年：29 日 

 

※予定は変更になることがあります。 

21 金 学習参観６年 

27 木 いじめゼロサミット（５，６年） 

28 金 お別れ集会 

※２月の学習参観については、現段階の予定です。詳細

については、改めてお知らせいたします。 

○ 道を渡るときは、“止まって 右 左 右”を確かめる。（自転車は、４年生から） 

○ 出かけるときは、帰る時間を家の人に伝え、午後５時までには家に帰る。 

○ 危険な場所（道路や線路の近く、用水路や川の近く）では遊ばない。 

○ 一人で遊んだり、人気のないところに行ったりしない。何かあったら助けを求める。 

○ 用事がないときに、子どもだけでお店（スーパー・コンビニなど）には行かない。 

○ 校区外やゲームセンター、ゲームコーナーには、子どもだけでは行かない。 

○ お金は計画的に使う。 


